Kargpolukarbonaadist kasvuhoone

Tehniline pass

Montaazijuhend




TEHNILINE PASS/KASVUHOONE

Kasvuhoone kokkupanekul ja kasutamisel tuleb rangelt kinni pidada tehnilises
' passis toodud kooste- ja kasutusreeglitest. Tehniline pass tuleb kindlasti alles hoida.

Kirjeldus

Kasvuhoone on moeldud koogiviljakultuuride kasvatamiseks soodsa mikrokliima
loomiseks nii suvilakrundil kui koduaias.

Kasvuhoone pikkus oleneb ostja soovist. Standardsest pikema kasvuhoone saamiseks
tuleb juurde osta lisapaketid koos pikendavate vahetlkkidega. Iga vahetiikk annab 4 meetri pikkusele
pohikomplektile juurde 2 meetrit. Kasvuhoone karkassi korgus on 2,1 meetrit.

Kasvuhoone karkass on valmistatud tsingitud rauast ja pannakse kokku kruvide ja mutrite
abil. Kasvuhoone kinnitamiseks kaevatakse karkassi spetsiaalsed otsad pinnasesse voi fikseeritakse
labi kinnitusnurkade vundamenti.

Komplekt sisaldab koike katte kinnitamiseks vajalikku. Kasvuhoone kate komplekteeritakse
vastavalt ostja tellimusele. Kasvuhoonel on kaks ukseava ja molemas otsas 6huaken.

Kasutusreeglid
Enne kasutusele votmist peab kasvuhoone olema juhendile vastavalt kokku pandud ja paigaldatud.
Kui kasvuhoone paigaldavad kolmandad isikud, peab ostja kontrollima paigalduse vastavust juhendile.
Monedesse osadesse jaavad nende Uhetulpsuse tottu vabad augud. Olge kokkupanekul hoolas,
et te osi ei vigastaks, sest enne 10plikku kokkupanekut ei ole need piisavalt jaigad. Kokkupaneku
vaheetappidel kasutage korgendust, naiteks tooli, et karkass saaks pusti tostetud Uhtlaselt.
Liitihenduste avade Uhitamiseks kasutage 4 mm labim6dduga naela voi koonusotsaga augurauda.
Karkassi osade kokkupanekul tuleb dra kasutada koik ettenahtud augud. Detailide ,lihtsustatud”
Uhendamine on koostereeglite rikkumine, mis vabastab tootja garantiikohustustest.

Arge paigaldage kasvuhoonet ehitiste ja puude ldhedusse, millelt vdib sellele langeda lund
v0i jaad. Soovitatav kaugus neist on 2 meetrit. Kasvuhoone talub tuult kuni 24 m/s. Kasvuhoone
katet ei ole vaja talveks eemaldada tingimusel, et lumekoormust perioodiliselt vahendatakse.

Kui kasvuhoone jaab terveks talveks jarelevalveta, peab ostja kas katte eemaldama v6i hindama
voimalikku lumekoormust. Karkassi jaoks on piirlumekoormus 60 kg horisontaalse maapinna 1 m2
kohta.




TEHNILINE PASS/KASVUHOONE

Poliikarbonaatlehtede puhastamine ja pesemine

1. Uhtke leht sooja veega Ule.

2. Mustuse eemaldamiseks peske lehte sooja vee ja drna seebilahuse voi olmepesuvahendiga,
kasutades pehmet lappi voi svammi.

3. Loputage kiilma veega ja kuivatage pehme lapiga.

Arge kunagi kasutage polilkarbonaatiehtede puhastamiseks abrasiivseid voi Ulileeliselisi
puhastussegusid. Pinna kuiva lapiga plhkimine kahjustab pinna kaitsekihti ja Iihendab selle
kestvusaega. Arge mitte kunagi pihkige poliikarbonaatlehti traatharja, metallikiude sisaldava
lapi voi muude abrasiivsete materjalidega.

Karkassi korrodeerumise (tuhmumise) valtimiseks arge kasutage kasvuhoone seen- ja
bakterhaiguste tekitajate vastu desinfitseerimiseks ,vaavlikttnlaid*“.

Garantiikohustused

1. Komplektsuse eest vastutab valmistajaettevote.

2. Valmistajaettevote vastutab, et konstruktsioon on juhendi jargi kokkupandav.

3. Valmistajaettevote vastutab konstruktsiooni tugevuse eest kasutusreeglite piires.
4. Pretensioonide esitamise aeg 24 kuud alates ostupéevast.

Garantiikohustuste tingimused

Garantiikohustused ei laiene jargmistele juhtudele:

1. Kasvuhoone paigaldamisel ei ole kinni peetud juhendi nduetest.
2. Kasutusreegleid on rikutud.

3. Kasvuhoonet ei ole kasutatud sihiparaselt.

4.Kasvuhoone on deformeerunud pinnasenihke tagajarjel.

5. Uleujutused, orkaanid ja muud loodusénnetused.

| BAASPAKETT

11-n

Otsapinna pinguti parempoolne
keskmine
L=1,02m

X2

11-n

Otsapinna pinguti
vasakpoolne keskmine
L=1,02 m

X2

12p

Ukse
vertikaal
L=0,756 m

x8

12¢

Ohuakna
vertikaal
L=0,320 m

x4

13p

Ukse
horisontaal L=0,713 m

X6

13¢

Ohuakna horisontaal
L=0,713 m

x4

14

Ukse vaikediagonaal
L=0,958 m

x4

15

Ukse
suurdiagonaal
L=1,0m

x4

16

Ohuakna diagonaal
L=0,737 m

X2

parlin
L=0,96 m

x16

Alumine tugi
L=0,14 m

x14

Otsapinna
alumine pinguti
L=1,04 m

x4

10

Ukseava pinguti
L=0,82 m

x4

17

Uste ja 6huakende konks

Katteplaadi
poor
L=0,09 m

x4

x4




2 BAASPAKETT

4H

Alumine kaar
L=1,62 m

X6

3 BAASPAKETT

4B

Ulemine kaar
L=1,62 m

x3

Tugipost
L=0,92 m

x10

4BK

Alumine

aarmine kaar
L=1,62 m

i

X2

Ulemine pérlin
L=0,96 m

x12

4HKN

Alumine aarmine
parempoolne kaar
[=1,62 m

X2

Ava tugipost
alumine
L=0,981 m

QP

x4

4HKN

Alumine darmine
vasakpoolne kaar

L=1,62m

N

X2

9-2n

Ava tugipost Ulemine
vasakpoolne
L=1,4m

U

X2

9-2n

Ava tugipost Glemine
parempoolne
L=1,4m

QU

X2

18

Otsapinna tugevdaja

x4




1. VAHETUKI PAKETT

4 BAASPAKETT
19 |kronstein x8
20 | Konksu kronstein x8
Ll
21 |Uste ja 6huakende aasad-hinged gi x8
Lukustuse \‘L
toorik (poor —
22 | elastse < x4
otsikuga) =
23 | Toru pdodre painutamiseks (f‘ ;;' x1
=
24 |Sang-klahv J x8
25 | Tikk-polt x4
Ly,
27 kruvi M4 x 10 ) x56
28 kruvi M4 x 25 x100
29 kruvi M4 x 35 X76
30 mutter M4 x630
31 |seib 32x4 o0 188
32 Kleelpint x1

Tugipost
1 L=0,92 m x4
Parlin
2 L=0,96 m x8
Ulemine parlin
28 | |-0,96m X6
Alumine tugi
3 L=0,14 m x4
26 kruvi M4 x 8 u\aﬁm <96
og |KruviM4x25 <8
30 [mutter M4 (118
31 |seib T 22
29 kruvi M4 x 35 14
2. VAHETUKI PAKETT
Alumine kaar 2\ /N
M 162 m ) x4
4B Ulemine kaar -

L=1,62m













10_ A VAHETUKI

6M

16 17






Pollkarbonaadi |6ikedéared
avatud kérgedega tuleb kleepida
kleeplindiga.

Kargedega pollkarbonaat paigaldatakse rangelt teatud kiiljega valjapoole (péikse suunas), millel on kaitsekiht..
Kaitsekihi pool on tavaliselt mérgitud transportimiskilel. Lehe teisel poolel on kile labipaistev. Peaale lehe
margistamist, kuid enne selle [dikamist, tehke lehe kaitsekihile margistused igale tiikile: peale transportimiskile
mahavotmist lehe mdlemad pooled visuaalselt ei erine. Transportimiskile eemaldatakse mélemalt poolt vahetult
enne katte kinnitamist karkassile. NB! Otstesse laheb 4mm polikarbonaat.

Y

.,

T,

20 21






Kasvuhoone Ullemine osa kaetakse baasvariandis tervete kargkarbonaadi
lehtedega mootmetega 2,1x6 m, paigaldades lehe pikkus vastavalt kaarele.
Uhendatud lehed paigaldatakse kattuvalt. Lehtede kinnitus karkassil on
samasugune nagu otsapinna lamedusel.

24

25



Vundamendile paigaldamiseks

Y

i

\
"

4060

XA

1061

/

y

1000

21

<«
-«

T Sl A
/ o
3 8
«—
1 Y
T A
o
o
o
-
= V

Y

1000

27



